Svody irských cobů plemenné knihy ICS Nederland 29.9.2017 – 1.10.2017

	Rok se s rokem sešel a tradiční podzimní svod Irských cobů pořádaný spolkem IRISH COB THE CZECH REPUBLIC, z. s. pod záštitou plemenné knihy ICS Nederland nemohl chybět v kalendáři snad žádného milovníka těchto překrásných „rousáčů“. 
	Celá třídenní série svodů, které protentokrát posuzovala holandská inspektorka Marijke Heikoop za asistence prezidenta ICS NL, pana Wima Heikoop a zaučujících se inspektorek paní Jaroslavy Spolkové a paní Michaely Kvisové započala 29.9.2017 v odpoledních hodinách na Farmě Alpaka. Na nejlepší výsledek dne dosáhla se 149,5 body klisna Patche (majitel Ing. Tomáš Ludvík). 
	Následující den, v sobotu 30.9.2017 se pak v areálu JS Nesměň konal hlavní svod v rámci kterého byl udělován titul Champion a Reservechampion pro rok 2017. Na samotný hlavní svod bylo přihlášeno 33 koní. V dopoledních hodinách byla hodnocena hříbata, z nichž většina byla oceněna 1. prémií. O vítěze kategorie hříbat ještě před obědem soupeřili se shodným počtem bodů 147,5 dvě klisničky a to Mc Minnie of Balinka (Axel van Tinkerstal Foubert x SD Mackenzie) chovatelky a majitelky Kamila Vidlákové a Schejla (Cillbarra Paddy x Buster´s Sidney) chovatel a majitel Medical World a.s.. Pohár pro vítěze kategorie si nakonec odnesla klisna Mc Minnie of Balinka.  
	Po obědové pauze se začalo kategorií mladých klisen (stáří 1-2 roky). Vítězkou této kategorie se s celkovým počtem 149 bodů stala dvouletá klisna Lady Juliette from Strachovice (Machoo x GHR Alant´s Lady Jocelyn) majitele Radka Řežábka.  V následující bezkonkurenčně nejobsazenější kategorii dospělých klisen zvítězila s výbornými 150 body teprve tříletá klisna Jasmine of the Paradise (Axel van Tinkerstal Foubert x Jessie GoGo) v majetku Yvony Okáčové. 
V pozdějších odpoledních hodinách byl nově schválen pro plemenitbu tříletý hřebec Dusty se 141 body. Ještě před samotným vyhlašováním vítězů pak byla hodnocena smíšená kategorie STER koní, ve které si se 150 body titul vítězky kategorie odnesla klisna Katinka vom Melkweg (Thunder x Tinka 3) v majetku Farma Strachovice s.r.o.. 

Šampion a reservešampion pak byli vyhlašováni napříč všemi kategoriemi vyjma kategorie STER, která byla hodnocena odděleně a zcela samostatně. Titul šampion pro rok 2017 si letos na základě jednoznačně nejlepšího bodového výsledku odnesla klisna Jasmine of the Paradise (chovatel Michaela Kvisová, v majetku  Yvony Okáčové). Titul reservešampion pro rok 2017 pak klisna Lady Juliette from Strachovice (chovatel Farma Strachovice s.r.o., majitel Radek Řežábek). 


Rozhodně stojí za zmínku to, že obě klisny jsou narozeny v České republice. Je pro nás velmi potěšující komentář holandských inspektorů, že český chov pod PK ICS NL je v současné chvíli, díky letité práci našich chovatelů, opravdovou špičku v Evropě.

	Během dne byl pěti klisnám udělen titul STER. Dvě klisny a to Silvie Go-Go v majetku Anny Lálové a Dolly v majetku Aleny Erbanové pak na závěr svodu úspěšně složily jezdeckou zkoušku a získali tak titul WERK. V neposlední řadě stojí za zmínku i udělení titulu PREFERENT, který na základě výborných výsledků potomstva získal plemenný hřebec Machoo v majetku Farma Strachovice s.r.o.. Věříme, že vzhledem k velmi kvalitním českým odchovům se řady nejen hřebců s tímto titulem budou dále rozšiřovat. 
	Na závěr celého třídenního turné po republice se 1.10.2017 uskutečnil domácí svod na chatě Brněnka u manželů Šikulových ve Vernířovicích. Nejlepší výsledek dne a to 148 bodů zde získala pětiletá klisna Toffe v majteku Hany Šikulové.
	Závěrem mi dovolte poděkovat všem sponzorům letošních svodů, divákům za perfektní atmosféru v hale na hlavním svodu, účastníkům svodů za precizní přípravu koní, která rozhodně nezabere málo času. Během tří dnů se celkově perfektně předvedlo 55 koní, což vzhledem k tomu, že jsme pořádali svod s poměrně velkou účastí i na jaře letošního roku je skvělé číslo. 
 Velké díky patří majitelům areálu JS Nesměň za jejich ochotu a pracovní nasazení během celého dne. Stejně tak patří poděkování radě a mnoha členům ICCR z.s. za perfektní organizaci svodů.  Jmenovitě pak zejména paní Martině Krutinové, letos nově zvolené člence rady, která odvedla během přípravy akce neuvěřitelně obrovský kus práce. 
	Děkujeme všem příznivcům a doufáme, že se na svodech v příštím roce sejdeme ve stejně dobré náladě, přátelském duchu a stejně hojném počtu jako letos! Celkové výsledky svodu jsou zveřejněny na webových stránkách IRISH COB THE CZECH REPUBLIC, z.s. www.irishcob.cz, případně na webových stránkách ICS Nederland www.ics-nederland.com.
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